

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE**  
**EDITAIS N. 02 E 03/2016**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E  
TECNOLOGIAS EM SAÚDE PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO  
PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2017**

**PREÂMBULO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Resultado Final do Processo Seletivo regido pelos Editais N. 02 e 03/2016, nos item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do resultado.

Item sem número:

Onde se lê:

- A admissão dos candidatos selecionados nos cursos se concretizará pelo registro na Secretaria de Administração Acadêmica (SAA), no **dia 29/11/2016**, das 08 às 18 horas, no endereço do item 1.3 dos Editais 02 e 03/2016 de Seleção. No ato do registro os candidatos deverão apresentar a carteira de identidade. **Mesmo aqueles candidatos que já apresentaram toda documentação em outras etapas do processo deverão comparecer à Secretaria para confirmar sua matrícula no Programa, conforme item 3.7 do Edital.**

Leia-se:

- A admissão dos candidatos selecionados nos cursos se concretizará pelo registro na Secretaria de Administração Acadêmica (SAA), no **dia 28/11/2016**, das 08 às 18 horas, no endereço do item 1.3 dos Editais 02 e 03/2016 de Seleção. No ato do registro os candidatos deverão apresentar a carteira de identidade. **Mesmo aqueles candidatos que já apresentaram toda documentação em outras etapas do processo deverão comparecer à Secretaria para confirmar sua matrícula no Programa, conforme item 3.7 do Edital.**

Brasília, DF, 14 de novembro de 2016.



Gerson Cipriano Júnior  
Coordenador  
Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde  
Universidade de Brasília